Datum: Jméno:
Dyslektici nemusi pocitat modré priklady.

1) Vypoditej:

27 +4.(-10) = 16-4.(-3)=
-18-13+24= (-25) : (-5) + (-4) =
(54-3.2):(-8) = (-12).(-5):3=
100 + (-24) + 15 = 35-27:(-9) =

2) Zapis jako zlomek:
dvé tretiny sedm dvacetin tfi desetiny

pét dvanactin nula jedenatricetin jedna osmina

3) Vypoditej:
Ndpovéda: =230 =30:5=6

l12-= L,24- L 2500=
3 8 10

l,48-= L,48-= 17144 =
6 12 9

4) Vypoditej:
Ndpovéda: S z 30 = (30:5).3 = 18 (nejdrive vypocitdme jednu pétinu a pak vyndsobime

poctem pétin)

2,24= 3,32= Z 2500 =
3 8 10

5,18 = 19, 48-= 270180 =
6 12 9



